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ZAPISNIK


-s izborne godišnje skupštine šrk  „Šaran“ Gotalovo održane dana 13.01.2007. godine s početkom u 19,30 sati u prostorijama Društvenog doma u Gotalovu, na kojoj je bilo 18 članova, sa slijedećim dnevnim redom:

1. OTVARANJE SKUPŠTINE ( Predsjednik ŠRK)

2. IZBOR RADNOG PREDSJEDNIŠTVA( predsjednik, zapisničar i 2 ovjerovitelja zapisnika)

3. RAZEJEŠENJE UPRAVNOG ODBORA, NADZORNOG ODBORA I STEGOVNE KOMISIJE.

4. IZVJEŠĆA O RADU( tajnik, blagajnik, nadzorni odbor i stegovna komisija)

5. RASPRAVA O IZVJEŠĆIMA I USVAJANJE ISTIH

6. PRIJEDLOG NOVOG RUKOVODSTVA( Upravni odbor, Nadzorni odbor, Stegovna komisija)

7. DAVANJE POVJERENJA ISTIMA

8. PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN ZA 2007. GODINU

9. PITANJA I PRIJEDLOZI 

Točka 1.


Predsjednik Blaženko Jakupec otvara izbornu godišnju skupštinu pozdravljajući sve prisutne, te predlaže dnevni red. Obzirom da nije bilo primjedbi na dnevni red isti je dan na glasanje, te jednoglasno usvojen. 

Točka 2.

 Blaženko Jakupec predlaže i radno rukovodstvo u kojem bi se nalazili kao predsjednik Mladen Šćetarić, zapisničar Krešimir Lovković, dok bi ovjerovitelji zapisnika bili Salaj Nikola i Jakupec Pavao. Obzirom da nije bilo novih prijedloga kao ni primjedbi isti je dan na glasanje, te je jednoglasno usvojen. Novo izabrano rukovodstvo zahvaljuje se na danom povjerenju, te predsjedavajući Ščetarić kreče na novu točku dnevnog reda.

Točka 3

Obzirom da je izborna godišnja skupština predsjedavajući skupštine daje na glasanje razrješenja Upravnog, Nadzornog odbora i stegovne komisije. Isti su jednoglasno razriješeni.

Točka 4.


Predsjedavajući moli predstavnike Upravnog odbora da podnesu izvješća za proteklu 2006. godinu, te daje tajniku riječ. Tajnik Krešimir Lovković započinje godišnje 
izvješće podacima o broju članova u 2006. godini kojih je bilo 36 seniora, 1 junior i 6 kadeta ističući da ga jeko veseli što je sve više mladih koji se bave sportskim ribolovom jer je to garancija opstanka ribiča i samog kluba. Ističe da su održane 2 radne akcije na jezeru Kencel kojom prilikom je uz uređenje okoliša postavljena ograda na terasi doma, dok su u unutrašnjosti izvedene električne instalacije tako da se neke od aktivnosti mogu održavati i u večernjim satima. Isto tako napravljena su i 3 stola s 3 klupe koji se nalaze u domu za potrebe kluba. Što se pak natjecanja tiče održano je jedno klupsko na našem jezeru kojom prilikom je Jakupec Zlatko osvojio 1 mjesto, te ističe da su članovi sudjelovali i na natjecanju zajednice. Isto tako napominje da je naš klub otvorio u sklopu Zajednice Web stranicu na Internetu i tako klub omogućio dostupnijim svim zainteresiranim i potencijalnim članovima. Što se poribljavanja tiče lani je jezero poribljeno s 50 kg Šarana divljaka, 50 kg Šarana plemenitog i 50 kg Amura. To su bile aktivnosti za 2006. godinu koje su relativno slabe a razlog tome su mala novčana sredstva kojima raspolaže klub.

Blagajnik Salaj iznosi da su uplate u 2006. godini bile 19.030,00 kn, prijenos iz 2005. 1.814,41 kn, što je ukupno 20.844,41 kn, dok su isplate bile 20.184,97 kn, tako da je saldo na dan 31.12.2006. godini bio 659,44 kn. Stanje žiro računa iznosi 4.418,05 kn, te napominje da su sve obaveze podmirene s danom 07.09.2006. godine.


Predstavnik Nadzornog odbora kratko iznosi da odbor nema primjedbi na rad UO, te da su zadovoljni radom kluba.


Predstavnik stegovne komisije iznosi da se komisija nije ni sastajala iz razloga što nije bilo prijedloga sa stegovni postupak.

Točka 5.


Po ovoj točki nije bilo zainteresiranih za raspravu stoga predsjedavajući daje izvješća na glasanje- jednoglasno prihvaćeno. 

Točka 6.


Tijekom ove točke bilo je nekoliko pojedinačnih prijedloga, s tim da se skupština usuglasila da novo rukovodstvo u narednom mandatu obnašaju kao članovi UO Jakupec Zlatko, Horvat Željko, Vargantolić Mario, Jakupec Blaženko, Salaj Josip, Pobi Franjo, Sakač Zlatko, Šafran Alojz i Lovković Krešimir- jednoglasno usvojeno.

Kao nadzorni odbor predloženi su Đelekovčan Stjepan, Pavlić Josip i Šestak Josip – jednoglasno usvojeno


Za stegovnu komisiju predloženi su Pavao Jakupec, Marijan Lončar i Premec Zvonko –jednoglasno usvojeno.

Točka 7

Ova točka sjedinjena je sa točkom 6 obzirom da je izvršeno glasanje o predloženim članovima  radnih tijela i dano im je puno povjerenje u vođenju kluba u narednom mandatu.

Točka 8.


Tajnik kluba iznosi nekoliko planova kluba za 2007. godinu, te navodi da je naj bitnija zadaća svih ribića očuvanje prirode i borba protiv krivolova. U planu je i uređenje jezera kao i radovi na uređenju doma. Posebno je važna i suradnja s općinom Gola, Zajednicom šrk kao i klubovima. Kao i svake godine u planu je i poribljavanje ribnjaka kvalitetnom ribom. Svake godine pa tako i ove planirano je jedno klupsko natjecanje kao i sudjelovanje na natjecanju zajednice. Još je napomenuo da će se u slučaju elementarnih nepogoda pristupiti spašavanju ribe iz ribnjaka.


Blagajnik kluba u svojem izlaganju napominje vrlo kratko da visina novčanih sredstava ovisi o broju članova je se na taj način klub i financira, te da ovisimo o donaciji same opčine koja znade ponekad i zakazati.


Primjedbi i nadopuna planova nije bilo, pa je predsjedavajući dao na glasanje istih –jednoglasno usvojeno.

Točka 9.


Za riječ se javlja Načelnik opčine Gola, koji pozdravlja sve prisutne i čestita na radu kluba i napominje da će ove 2007. godine općina Gola donirati klubu 5.000,00 kn. Isto tako želi puno sreće u daljnjem radu napominjući da će pratiti naš rad. 

Salaj Josip upozorava da je godišnja članarina za kadete od 70,00 kn možda malo previsoka jer svakom klubu od nje ostaje 40,00 kn, te predlaže da se Zajednici kao nositelju gospodarenja predloži da snizi cijenu za iznos koji ostaje klubovima, a u cilju omasovljavanja tih članova koji su naša budućnost i garancija opstanka sportskih ribolovaca, te umoljava delegata da se posavjetuje sa zajednicom o tom prijedlogu. Isto tako napominje da nema opravdanja za povećanje članarine za 20,00 kn jer od toga 15,00 ide Zajednici a samo 5,00 ostaje klubovima.


Šafran izvještava da je prisustvovao na svih 13 sastanaka Zajednice, te napominje da ima dosta problema s Inspektoricom koja je pisala prijavu protiv njih. Isto tako izvještava da svi klubovi koji nisu bili podmirili obaveze prema Zajednici sada su kažnjeni nedobivanjem karata do 01.04.2007. godine. Isto tako upoznaje  Skupštinu s novim zakonskim aktima i novim mjerama lovostaja na Bolena i Jeza kojih ima i kod nas.


Jakupec predlaže da se za delegata ponovno izabere Šafran, te da mi se dodjeli besplatna godišnja karta.



Predsjedavajući daje na glasanje –jednoglasno usvojeno.


Salaj pita zašto inspekcije ne idu u klubove koji nisu podmirili obaveze prema Zajednici, pa da se utvrdi gdje su završili ili gdje se nalaze novci koji su trebali biti uplaćeni Zajednici.


Šafran odgovara da ne zna ali još jednom napominje da su dužnici kažnjeni ne distribucijom karata do 01.04.2007. godine.


Obzirom da više nije bilo zainteresiranih za riječ predsjedavajući zaključuje skupštinu u 21,00 sati, te poziva sve prisutne na prigodni domjenak i druženje.
Zapisničar:






Ovjerovitelji zapisnika: 
Krešimir Lovković





Nikola Salaj









Pavao Jakupec
